

Житель Солонешенского района обвиняется в убийстве своей матери



Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 49-летнему жителю Солонешенского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 18 апреля 2024 года в одном из сел Солонешенского района обвиняемый после распития спиртного направился в дом своей матери. Между родственниками произошел конфликт из-за злоупотребления мужчиной алкоголем, в результате которого он нанес своей матери удар ножом в область сердца. Не оказав потерпевшей помощи, обвиняемый выбросил орудие преступления на территорию домовладения и вернулся обратно в компанию знакомых. На следующее утро мужчина был задержан.

В настоящее время по ходатайству следователя СК обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1877458>